ĐÁP ÁN BÀI 17 TRANG 135 SÁCH GIÁO KHOA HÌNH HỌC 9 TẬP 2
Đề bài

Khi quay tam giác ABC vuông ở A một vòng quanh cạnh góc vuông AC cố định, ta được một hình nón. Biết rằng BC = 4dm, góc ACB = 30o. Tính diện tích xung quanh và thể tích hình nón.

Hướng dẫn giải

[image: image1.jpg]+) Dién tich xung quanh ciia hinh non: & = .

+) Thé tich clia hinh nén: V = 3xr2h.




Đáp án bài 17 trang 135 sgk hình học lớp 9

[image: image2.jpg]



[image: image3.jpg]Trong tam gic vuong ABC, ta c6
AB=BC.sinC = BC.sin30° = 4_% —2(dm)
AC = BC.cosC = BC.cos30° = 4.?

— 2,3 (dm)
Ta co: Szg = 7Rl = 7.2.4 = 8 (dm?).

= LaRh = 172223 = 237 (dm?).
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